

Zpráva o činnosti školky spolupracující s Mensou ČR

Tento školní rok jsme nadále s dětmi pracovali s hračkami a pomůckami inspirované e-shopem Mensa. Používali jsme dětmi oblíbené vlajky, kde jsme procvičovali tvary, barvy, povídali jsme si o zvycích dané země, tradicích a zvláštěnostech. Dále si děti velmi oblíbily abstraktní pexeso a překvapilo nás, jak tuto hru zvládaly a jak se dá natrénovat cit rozpoznat, která kartička k sobě patří.

Každý týden trénujeme obě hemisféry točením na jednu nebo na druhou stranu, a to v rámci pohybových chviliek, kde také hrajeme na auta s písničkou od Svěráka, Uhlíře. Děti si pamatují téměř všechny známější značky aut a samy si vytvořily knihy s těmito značkami, které vytvořily a vzájemně si je porovnávají a různě vyměňují. Jsou do toho zapojeni i rodiče a je hezké o tom s nimi mluvit, jak alby svých dětí berou vážně. Při procházce městem společně sledujeme auta a jejich značky a do knih dětí přibývají nové a nové značky. Rozšířili jsme to o seznamování a poznávání dopravních značek. Děti si rozvíjejí smysl pro detail a s propojením s auty je to velmi baví. Nadále hrajeme hry jako Umí prase létat nebo Ubongo.

U stolečků individuálně potom Den a noc nebo Zámecké schody. K rozvíjení prostorové orientace používáme geodesky, kde pomocí gumiček znázorňují děti různé obrázky, tvary, tělesa.

I tento rok jsme součástí projektu e-twinning, kde mají děti možnost komunikovat s dětmi z celého světa a to kresbou, tvořením z papíru, nácvikem písničky nebo divadélka, tradičním pečením cukroví. Poznávají tradice a zvyky nových zemí a samy si už přiřazují vlajky zemí, se kterými jsme v projektu. Je to velmi obohacující a rodiče jsou překvapeni kolik toho jejich dětí vědí a umí, a to nám dělá radost. 😊

Absolvovaná školení

Název kurzu	Datum	Jména proškolených učitelek
Mensa NTC pro školky I.	02. 02. 2015	Simona Růžičková
Mensa NTC pro školky II.	27. 05. 2015	Simona Růžičková
Mensa NTC pro školky III.	29. 05. 2015	Simona Růžičková

Mgr. Simona Růžičková
zástupkyně ředitelky

V Jílovém u Prahy, dne 29. června 2020